
 

  

12. tradicionalni izlet članov ZRS 

ROMANTIČNA BAVARSKA 

6. junij – 8. junij 2025 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bavarska, ena najbolj očarljivih regij Nemčije, navdušuje s svojo pravljično pokrajino, 
bogato zgodovino in edinstveno kulturo. Gradovi, kot sta Neuschwanstein in Linderhof, s 
svojo veličastno arhitekturo pripovedujejo zgodbe o sanjskem kralju Ludviku II., medtem 
ko vasice, kot je Oberammergau, očarajo s tradicijo ročnih izdelkov in freskami na hišah. 
Jezero Chiemsee, imenovano tudi bavarsko morje, vabi k sprostitvi ob čudovitih razgledih, 
medtem ko elegantni Innsbruck in bleščeči Swarovski Kristallwelten ponujata sodobno 
prepletanje umetnosti, zgodovine in naravne lepote. Vse to zaokroža pravo bavarsko 
vzdušje, ki se izraža tudi v pivnicah, kjer ob dobri hrani in pivu oživi peti bavarski letni čas – 
Biergartenzeit. Bavarska je kraj, kjer se prepletajo pravljičnost, razkošje in nepozaben 
alpski duh. 

 

Program 12. izleta ZRS: 

1. dan MARIBOR - LJUBLJANA - CHIEMSEE – MÜNCHEN  

Naša pustolovščina se začne v zgodnjih jutranjih urah, ko člani Zbornice računovodskih 
servisov skupaj že dvanajstič zapored odrinemo na tradicionalni izlet. Z vmesnimi 
postanki za vstop potnikov v Celju, Ljubljani in po potrebi tudi v Kranju nas pot vodi proti 
Bavarski, deželi pravljičnih gradov, osupljivih jezer in gostoljubnih ljudi. Natančen vozni 



red sporočimo s končnim obvestilom.Dopoldan prispemo do jezera Chiemsee, 
imenovanega tudi bavarsko morje. Vkrcamo se na ladjico, ki nas zapelje na otok 
Herreninsel, kjer obiščemo veličastni grad Herrenchiemsee, zasnovan po vzoru 
Versaillesa. Grad, ki ga je dal zgraditi kralj Ludvik II. Bavarski, je prava mojstrovina 
razkošja in umetniškega izraza ter nas popelje v svet sanj in kraljevskih vizij. Popoldan 
nadaljujemo proti Münchnu, prestolnici Bavarske, kjer si ogledamo mestno središče. 
Sprehodimo se po živahnem Marienplatzu, občudujemo gotsko mestno hišo in utrip 
mesta, ki prepleta tradicijo in sodobnost. Prostega časa bo dovolj za raziskovanje 
mestnega vrveža ali uživanje v kavi ob elegantnih ulicah.Večer zaključimo z nastanitvijo v 
udobnem hotelu v središču Münchna, kjer nas čaka okusna večerja. Preostanek večera 
lahko izkoristimo za sprostitev ali sprehod po mestnih ulicah. 

  

2. dan MÜNCHE N – NEUS CHWANS T E I N – OBERAMMERGAU – LINDERHOF – 
MÜNCHEN 

Po zajtrku zapustimo metropolitanski vrvež Münchna in se podamo v pravljično pokrajino 
Bavarske. Naš prvi postanek je grad Neuschwanstein, ena najslavnejših znamenitosti na 
svetu, ki navduši z edinstveno pravljično arhitekturo. Grad, ki je služil kot navdih za 
Disneyjeve pravljice, nas prevzame s svojo podobo in spektakularnimi razgledi na 
okolico. Pot nas nato vodi v slikovito vasico Oberammergau, znano po barvitih freskah na 
pročeljih hiš in izjemni rezbarski umetnosti. Sprehod po vasici razkriva bogato tradicijo in 
pristno bavarsko vzdušje. Popoldne obiščemo še grad Linderhof, kraljevo zatočišče 
Ludvika II., ki navduši z elegantnimi notranjimi prostori in bujnimi vrtovi, ki ga obdajajo. 
Med ogledom se prepustimo razkošni atmosferi in lepoti tega zgodovinskega bisera. 
Zvečer se vrnemo v München, kjer nas čaka nepozabna večerja v eni najbolj znanih 
bavarskih pivnic. Bavarska slovi po svoji peti sezoni, imenovani Biergartenzeit, času, ko se 
ob vrčku piva in lokalnih dobrotah na prostem uživa v družbi prijateljev. To vzdušje bomo 
ob odlični hrani in glasbi doživeli tudi sami. 

  

3. dan: MÜNCHEN – GARMISCH-PARTENKIRCHEN – INNSBRUCK – SWAROVSKI – 
LJUBLJANA – MARIBOR  

Po zajtrku zapustimo München in se podamo proti alpski pokrajini, kjer nas najprej 
pričaka Garmisch-Partenkirchen, zimsko športno središče, znano po mogočnih 
skakalnicah. Tukaj se ustavimo za kratek oddih ob jutranji kavi in uživamo v svežem 
alpskem zraku. Pot nadaljujemo v Innsbruck, prestolnico Tirolske, ki očara s svojo 
zgodovinsko arhitekturo in alpskim šarmom. Sprehodimo se do znamenite Zlate strešice 
in si vzamemo čas za kosilo ali raziskovanje mestnih uličic, polnih trgovinic in lokalnih 
dobrot.Za zaključek pa obiščemo še bleščeči Swarovski Kristallwelten, kjer nas očarajo 
čarobni svetovi kristalnih instalacij in umetniške stvaritve, ki jemljejo dih. Obisk te 
edinstvene atrakcije je popoln zaključek našega tridnevnega izleta. Popoldne se z 
nepozabnimi vtisi vračamo proti domu. Po poti naredimo še nekaj postankov za osvežitev, 
v poznih večernih urah pa prispemo v Slovenijo, polni novih doživetij in lepih spominov. 

 



Storitve: 

2x prenočevanje z zajtrkom v hotelu 4* v Muenchnu, prevoz z vrhunskim nadstropnim 
turističnim avtobusom, stroški voznika in dodatnega voznika, cestne pristojbine, tuneli, 
vsi zunanji ogledi po programu brez vstopnin, vstopnine in rezervacije obiskov za dvorce: 
Herrenchimse, Neuschwanstein, Linderhof, vožnja z ladjico po Chimsee-ju, 
samopostrežna večerja na dan prihoda, večerja z živo glasbo v restavraciji v 
Loewenbraukeller (3 hodni menu, kjer poustvarijo vzdušje Oktoberfesta, obisk Swarowski 
Welt, turistična taksa v hotelih, osnovno nezgodno zavarovanje, organizacija in kvalitetno 
vodstvo izleta v spremstvu dveh vodnikov. 

 

Cena izleta/osebo: 534,00 € po osebi pri min. udeležbi vsaj 70 potnikov po avtobusu. 

Doplačila: 
- enoposteljna soba 112,00 EUR/ osebo 
- odstopnina v primeru višje sile 5,02 % 

- zavarovanje z asistenco v tujini 7,60 EUR 

  

Prijave in plačilo 
Prijave so možne do petka, 10. 1. 2025, do 14. ure. 

Račun za plačilo akontacije boste prejeli od Turistične agencije Oskar (do 31. 1. 2025). 

  

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna 
tiskana priloga na voljo na vseh prodajnih mestih ter na spletni strani. Z vplačilom 
akontacije potnik potrdi, da je z njimi seznanjen in jih v celoti sprejema. 

Prijavite se tukaj do 10. 1. 2025! 

  

Pričakujemo vas in veseli vas bomo! 
  

 

Polonca Podgoršek 

direktorica ZRS 
 

 

 

Aleksander Štefanac 

predsednik ZRS 
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